



В Янаульском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти малолетнего ребенка



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка по факту смерти 8-летнего ребенка в Янаульском районе.

По предварительным данным, 1 июля 2021 года около 18.00 часов мальчик во время игры в прятки со своими сестрами во дворе частного дома по месту своего жительства решил спрятаться в старом холодильнике марки «Мир», который стоял возле сарая. Однако, поскольку указанный холодильник оборудован односторонним запорным устройством, открывающимся только с наружной стороны, ребенок не смог выбраться и задохнулся. Его тело обнаружили родители около 01.20 часов 2 июля 2021 года.

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками полиции проведен осмотр места



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашивается семья погибшего, исследуются жилищно-бытовые условия проживания семьи, устанавливаются все причины и условия, способствовавшие произошедшему.

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1588551>